
Protokół z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych w dniu 9 sierpnia 2023 roku 
Centrum Kultury i Inicjatyw Obywatelskich w Podkowie Leśnej, ul. Świerkowa 1 

 
Obecni członkowie Komisji: 
- Magdalena Eckhoff – Przewodnicząca Komisji 
- Alicja Rotfeld-Paczkowska 
- Karolina Likhtarovich 
- Jacek Matłacz 
- Małgorzata Janus 
- Edyta Barucka 
- Anna Olejniczak-Siara 
- Wojciech Sancewicz 
- Paweł Dziekański 

oraz 
Burmistrz Miasta Podkowa Leśna Artur Tusiński 
Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Mariola Stecko 
Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej Edyta Żaczkiewicz 
Pracownik Referatu Infrastruktury Komunalnej i Zamówień Publicznych w Urzędzie Miasta 
Podkowa Leśna Ewa Zatyka 
 
 
PRZYJĘTY PORZĄDEK POSIEDZENIA: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzednich posiedzeń Komisji. 
3. Opiniowanie projektów uchwał w sprawach: 
a) zmiany uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Podkowa Leśna w 2023 roku”, 
b) zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania 
przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w 
roku  kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w przedszkolach publicznych, dla których 
organem prowadzącym jest Miasto Podkowa Leśna,  
c) trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego w 
Podkowie Leśnej, 
d) przeprowadzenia referendum gminnego, 
e) ustalenia składu liczbowego i zasad powołania miejskiej i obwodowych komisji do spraw 
referendum w Podkowie Leśnej wyznaczonego na dzień 1 października 2023 r., 
f) regulaminu głosowania w wyborach ławników do sądów powszechnych na kadencję od 
2024 r. do 2027 r. 
4. Rekomendacja kandydata na przedstawiciela Rady Miasta do Rady Muzeum działającej 
przy Muzeum im. Iwaszkiewiczów w Stawisku. 
5. Sprawy różne. 
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1) 

Przewodnicząca rozpoczęła posiedzenie o godzinie 18.31, przywitała obecnych na 
posiedzeniu członków Komisji (obecnych  9 członków Komisji: Magdalena Eckhoff, Alicja 



Rotfeld-Paczkowska, Karolina Likhtarovich, Małgorzata Janus, Jacek Matłacz, Wojciech 
Sancewicz, Anna Olejniczak-Siara, Paweł Dziekański, Edyta Barucka) oraz stwierdziła kworum.  

Ad. 2) 

Przewodnicząca zarządziła przegłosowanie projektu protokołu ze wspólnego posiedzenia 
Komisji Gospodarki i Rozwoju oraz Komisji Spraw Społecznych z 21 czerwca 2023 roku. 
W wyniku głosowania: 8 za, 0 przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosu, protokół został 
przyjęty. 
 
Ad. 3) 

a) 

Pracownik IK Ewa Zatyka powiedziała, że przyjęty wcześniej program opieki nad zwierzętami 
obejmował zwierzęta bezdomne z terenu Miasta Podkowa Leśna i proponowane jest 
rozszerzenie programu o możliwość kastracji i sterylizacji zwierząt właścicielskich wraz z ich 
czipowaniem. Koszty związane ze zwierzętami właścicielskimi będą dofinansowane w 51% z 
budżetu Marszałka Województwa, a pozostałą kwotę dofinansuje gmina, w związku z czym 
mieszkaniec będzie mógł skorzystać z programu całkowicie bezpłatnie. Obecnie są zbierane 
zgłoszenia osób chętnych do sterylizacji/kastracji swojego zwierzęcia, dzięki czemu możliwe 
będzie oszacowanie ilości potrzebnych środków na ten cel. Osoba zgłaszająca musi posiadać 
książeczkę zdrowia zwierzęcia, kartę mieszkańca lub potwierdzenie rozliczania podatku 
dochodowego w Urzędzie Skarbowym w Grodzisku Mazowieckim. 
 
Radna Edyta Barucka zapytała czy dofinansowanie dotyczy jedynie zwierząt właścicielskich i 
w jaki sposób została wyliczona kwota dofinansowania. 
Pracownik IK Ewa Zatyka powiedziała, że dofinansowanie dotyczy tylko zwierząt 
właścicielskich. Kwota dotacji przyznana na podstawie umowy zawartej z Urzędem 
Marszałkowskim opiewa na maksymalną kwotę 20.000 zł, z czego wynika, że gmina musi 
zarezerwować na ten cel 40.000 zł. 
 
Przewodnicząca zapytała, który weterynarz został wyłoniony do współpracy. 
Pracownik IK Ewa Zatyka powiedziała, że obsługującym gminę weterynarzem będzie Veticana 
w Milanówku na ul. Krzywej.  
 
Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych zarządziła zaopiniowanie projektu uchwały w 
sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Podkowa Leśna w 
2023 roku”. 
Wyniki głosowania: 9 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

 



b) 

Dyrektor CUW Mariola Stecko powiedziała, że w marcu bieżącego roku Minister Edukacji 
wprowadził możliwość zwiększenia stawki godzinowej za zajęcia w przedszkolu ze 1,00 zł do 
1,30 zł. Jest to opłata za większą ilość niż przewidziane 5 godzin dziennie od 7 do 12. W 
związku ze wzrostem kosztów utrzymania budynku proponowane jest zwiększenie kwoty do 
tej maksymalnej. Wzrost opłaty będzie obowiązywał od 1 września br. 
 
Radna Alicja Rotfeld-Paczkowska powiedziała, że Komisja Gospodarki i Rozwoju zaopiniowała 
pozytywnie projekt tej uchwały.  
 
Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych zarządziła zaopiniowanie projektu w sprawie 
zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania 
przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w 
roku  kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w przedszkolach publicznych, dla których 
organem prowadzącym jest Miasto Podkowa Leśna. 
Wyniki głosowania: 9 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

c) 

Kierownik OPS Edyta Żaczkiewicz powiedziała, że w związku z nowelizacją ustawy o 
przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, zmienione zostało stosowane nazewnictwo. Co 
więcej, muszą być zawarte nowe porozumienia ze wszystkimi podmiotami pracującymi w 
Zespole Interdyscyplinarnym. Nowy skład zespołu musi być powołany zarządzeniem 
Burmistrza najpóźniej do 22 września br. 
 
Radna Karolina Likhtarovich zapytała kto wchodzi w skład Zespołu Interdyscyplinarnego.  
Kierownik OPS Edyta Żaczkiewicz powiedziała, że ustawa określa skład zespołu. Muszą do 
niego należeć przedstawiciele oświaty, policji, służby zdrowia, ośrodka pomocy społecznej 
oraz kurator sądowy. 
 
Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych zarządziła zaopiniowanie projektu uchwały w 
sprawie trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków Zespołu 
Interdyscyplinarnego w Podkowie Leśnej. 
Wyniki głosowania: 9 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

d) 

Przewodnicząca powiedziała, że na ostatniej Komisji Gospodarki i Rozwoju zaproponowane 
zostało nowe pytanie referendalne o treści: „Czy jest Pan/Pani za dokończeniem rewitalizacji 
stawu w Parku Miejskim w Podkowie Leśnej według propozycji Miasta nadającej mu 



charakter stałego zbiornika retencyjnego ze stałym lustrem czystej wody przez cały rok, 
opartej na historycznym założeniu parkowym autorstwa Leona Danielewicza?”. 
 
Radny Wojciech Sancewicz powiedział, że temat stawu należy poddać pod opinie społeczną, 
a referendum będzie okazją do szerszego zapoznania się z wolą mieszkańców. Pytanie 
referendalne musi być proste i zrozumiałe dla osób głosujących. Staw już dawno byłby 
skończony gdyby Stowarzyszenie Dendropolis nie protestowało wszelkich zgód jakie gmina 
uzyskuje.  
 
Przewodnicząca powiedziała, że jeden z mieszkańców w wiadomości skierowanej do Radnych 
zadał pytanie jak rozumieć słowo „Miasto” zawarte w pytaniu referendalnym.  
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że Miasto to wspólnota reprezentowana przez 
władze samorządowe. Gmina posiada tylko jedną propozycję przebudowy stawu, która jest 
zgodna z wytycznymi konserwatorskimi. Projekt powstał w 2017 roku i omawiany był na 
licznych spotkaniach z mieszkańcami. Po pierwszej decyzji Mazowieckiego Wojewódzkiego 
Konserwatora Zabytków dokonano korekty projektu by był on zgodny z wytycznymi 
konserwatorskimi.  
 
Radna Karolina Likhtarovich powiedziała, że warto zorganizować spotkania informacyjne dla 
mieszkańców tak by wszyscy wiedzieli czym jest założenie parkowe Leona Danielewicza i jakie 
rozwiązania zostaną wykorzystane przy przebudowie stawu. Facebook nie jest miejscem do 
prowadzenia poważnych dyskusji na temat stawu.  
 
Mieszkaniec powiedział, że każdy chce spacerować przy stawie, w którym będzie woda dzięki 
zastosowaniu uszczelnienia.  
 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że jeśli pytanie jest niejasne to można dodać do 
niego, że projekt jest zgodny z wytycznymi konserwatorskimi z 2021 roku, ponieważ są to 
jedyne wytyczne otrzymane w przeciągu 20 lat. Koncepcja przebudowy stawu została 
wykonana w 2017 roku. Na podstawie uzyskanych zezwoleń konserwatorskich zostały 
zrealizowane prace, które są widoczne na terenie Parku Miejskiego. Po spotkaniach z 
mieszkańcami zdecydowano o dokonaniu korekt w projekcie tak by  utrzymać wodę w stawie 
bez konieczności używania betonu. Gmina otrzymała zezwolenie wodno-prawne, lecz projekt 
został oprotestowany. Wobec tego, zmieniono projekt tak by był zgodny z wytycznymi 
konserwatorskimi. Projekt ten zatwierdził MWKZ decyzją z natychmiastowym rygorem 
wykonalności, lecz ta propozycja również została oprotestowana, a decyzja Konserwatora 
została uchylona decyzją Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Decyzja Ministra 
została wycofana przez Wojewódzki Sąd Administracyjny, w związku z czym gmina obecnie 
posiada jedynie niepełną decyzję Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków i 
pełnoprawne decyzje wodno-prawne. W związku z ciągłym protestowaniem przebudowy 
stawu przez tą samą grupę opierającą się na woli mieszkańców, zaproponowano 
przeprowadzenie referendum gminnego w celu poznania opinii mieszkańców w tej sprawie.  



 
Radna Edyta Barucka zapytała w jaki sposób wynik referendum pomoże w budowie stawu. 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że jeśli mieszkańcy poprą przebudowę stawu to 
gmina będzie dalej dążyła do uprawomocnienia się decyzji Mazowieckiego Wojewódzkiego 
Konserwatora Zabytków zezwalającej na wykonanie rewitalizacji. Dzięki referendum poznamy 
kierunek w jakim chce iść społeczeństwo Podkowian i jaki jest faktyczny interes społeczny. 
Obecnie decyzja MWKZ jest nieprawomocna, ponieważ Stowarzyszenie Dendropolis złożyło 
od niej odwołanie w ustawowym terminie 14 dni. Kampania referendalna, która będzie 
przeprowadzona ma na celu wyjaśnienie wszelkich wątpliwości mieszkańców co do 
propozycji Miasta, projektu i decyzji MWKZ. Wynik referendum nie będzie wiążący dla 
instytucji, lecz będzie to dodatkowy argument przy rozmowach na temat stawu.  
 
Radna Edyta Barucka powiedziała, że w pytaniu referendalnym zaproponowanym przez 
Komisję Gospodarki i Rozwoju użyte jest specjalistyczne słownictwo, które może być 
niezrozumiałe dla mieszkańców.  
 
Mieszkaniec powiedział, że pytanie nie było dla niego zrozumiałe, ponieważ Burmistrz w 
swoim poście na Facebooku informując o planowanym referendum zamieścił inne zdjęcie niż 
to przedstawiające przyszły staw co wprowadza w błąd.  
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że na portalu zamieszczone zostało przykładowe  
zdjęcie zbiornika z wodą. Facebook nie jest urzędowym biuletynem informacji publicznej. 
Wizualizacja stawu wykonana przez Miasto jest załącznikiem do omawianej uchwały. Projekt 
rewitalizacji stawu jest jeszcze własnością wykonawcy, więc nie jest możliwe jego 
upublicznienie w mediach społecznościowych. Przez ciągłe blokowanie inwestycji gmina nie 
posiada praw autorskich do projektu.  
 
Mieszkanka powiedziała, że nie wie jakiego projektu dotyczy pytanie referendalne. Pytanie 
jest niejednoznaczne i potrzebne jest wyjaśnienie dla mieszkańców. Zaproponowała by w 
treści uchwały dopisać, że referendum dotyczy kierunku dalszego działania w sprawie stawu 
lub uzupełnić pytanie referendalne o informację o zgodności projektu z wytycznymi 
konserwatorskimi z 2021 roku. Dobrym pomysłem byłoby dołączenie krótkiej informacji do 
kart do głosowania z wyjaśnieniami dot. treści pytania referendalnego.  
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że we wrześniu odbędzie się kampania 
referendalna w celu wyjaśnienia wszelkich kwestii związanych z wybranym przez Miasto 
projektem. Użyty w pytaniu termin „czysta woda” jest odniesieniem do technologii, która 
zostanie użyta przy przebudowie stawu.  
 
Mieszkanka zapytała co jest wyróżnikiem projektu wybranego przez Miasto wśród innych 
projektów. 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że w projekcie dodana została technologia 
zapewniająca wodę. Różnica jest jedynie w dodaniu roślinności. Elementami ukrytymi będzie 
filtr i urządzenia zapewniające mniejsze odparowywanie wody. Projekt nie przewiduje 



wykorzystania chemii i jakichkolwiek elementów betonowych. Projekt ten został wybrany ze 
względu na przedwojenne założenia i wygląd parku przy równoczesnym zapewnieniu stałego 
lustra czystej wody. Takie rozwiązanie jest najtańsze, ponieważ chroni przez 
odparowywaniem wody i koniecznością jej ciągłego uzupełniania zarówno przez urządzenia 
dodatkowe jak i pracowników gospodarczych.  
 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że istotą referendum jest możliwość 
wypowiedzenia się w danym temacie całej wspólnoty.  
 
Radna Edyta Barucka poparła pomysł uzupełnienia pytania referendalnego o informacje 
dotyczącą wytycznych konserwatorskich. Powiedziała, że używanie wyrażeń specjalistycznych 
w pytaniu referendalnym jest niestosowne.  
 
Mieszkaniec zaproponował by w pytaniu referendalnym użyć słów „projekt zamienny”. 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że jest to jedynie nazewnictwo prawa 
budowlanego. Miasto proponuje jeden projekt przebudowy stawu, więc nie sposób pomylić 
go z innym.  
 
Radny Jacek Matłacz powiedział, że referendum nic nie zmieni w sytuacji w jakiej jest miasto i 
z punktu widzenia formalno-prawnego jego przeprowadzenie nie ma sensu. Zapytał jakie 
będą dalsze kroki w przypadku niewiążącego i negatywnego wyniku referendum.  
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że w przypadku kiedy zagłosuje mniej niż 30% 
mieszkańców to referendum nie będzie miało rozstrzygnięcia i w sprawie stawu nic się nie 
zmieni. W przypadku negatywnego wyniku referendum burmistrz zaprzestanie dalszej 
realizacji inwestycji, a przebudowa stawu będzie zależała od przyszłych inicjatyw 
mieszkańców lub władz samorządowych. Do tej pory gmina wydała na realizację przebudowy 
ponad 1.000.000 zł i jest obecnie zawieszona w dalszych pracach ze względu na protesty.  
 
Mieszkaniec zapytał jaki będzie koszt przeprowadzenia referendum. 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że będzie to koszt między 21-25 tysięcy.  
 
Radna Małgorzata Janus powiedziała, że referendum jest jedyną formą wypowiedzi 
wszystkich mieszkańców. Sprawa stawu ciągnie się latami, a mieszkańcy wciąż pytają 
dlaczego nie mogą korzystać w pełni z parku i stawu.  
 
Przewodnicząca powiedziała, że referendum jest oficjalną formą wypowiedzi społeczności i 
jest to jedyny sposób w jaki można poznać opinie mieszkańców.  
 
Radna Edyta Barucka powiedziała, że ma wątpliwości czy referendum powinno być 
przeprowadzone i czy zaproponowane pytanie referendalne jest odpowiednie.  
 



Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że odwoływanie się do głosu mieszkańców jest 
dobrym narzędziem. Mieszkańcy zebrali prawie 1.400 podpisów przeciw blokowaniu 
inwestycji przez Stowarzyszenie Dendropolis, lecz stowarzyszenie uznało to za nieformalne.  
 
Radny Jacek Matłacz powiedział, że nie jest przeciwnikiem referendum, lecz uważa, że gmina 
jest na zbyt dalekim etapie realizacji inwestycji by teraz przeprowadzać referendum w tej 
sprawie. Miasto wydało już mnóstwo pieniędzy na częściowe wykonanie inwestycji. 
 
Radna Małgorzata Janus powiedziała, że Miasto wydaje dużo pieniędzy odpowiadając na 
liczne pisma Stowarzyszenia Dendropolis i konieczność uczestnictwa w procesach sądowych.  
 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że od kilku lat Miasto jedynie broni się w 
procesach inicjowanych przez Stowarzyszenie Dendropolis. Stowarzyszeniu nie chodzi o 
dokończenie inwestycji dla dobra mieszkańców, a jej ciągłe blokowanie.  
 
Członkowie Komisji wspólnie ustalili, że będą opiniować projekt uchwały wraz ze zmianą w § 2 
pkt 1 pytania referendum na: „Czy jest Pan/Pani za dokończeniem rewitalizacji stawu w Parku 
Miejskim w Podkowie Leśnej według propozycji Miasta, opracowanej na podstawie 
wytycznych konserwatorskich z 2021 roku, zakładającej stałe lustro czystej wody przez cały 
rok i opartej na historycznym założeniu parkowym autorstwa Leona Danielewicza?" 
 
Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych zarządziła zaopiniowanie projektu uchwały wraz 
ze zmianą w sprawie przeprowadzenia referendum gminnego. 
Wyniki głosowania: 8 za, 1 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz ze zmianą. 
 

e) 

Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że taka uchwała musi być podjęta ze względu na 
konieczność ogłoszenia naborów do komisji i rozpoczęcia całej procedury referendalnej. 
 
Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych zarządziła zaopiniowanie projektu uchwały w 
sprawie ustalenia składu liczbowego i zasad powołania miejskiej i obwodowych komisji do 
spraw referendum w Podkowie Leśnej wyznaczonego na dzień 1 października 2023 r. 
Wyniki głosowania: 8 za, 1 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

f) 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych zarządziła zaopiniowanie projektu uchwały w 
sprawie regulaminu głosowania w wyborach ławników do sądów powszechnych na 
kadencję od 2024 r. do 2027 r. 



Wyniki głosowania: 9 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

Ad. 4) 

Radna Alicja Rotfeld-Paczkowska powiedziała, że spotkania Rady Muzeum odbywają się mniej 
więcej raz w roku. Podczas spotkań dyrektor przedstawia sprawozdanie z realizacji planu za 
poprzedni rok oraz plan na kolejny rok.  

Członkowie Komisji wspólnie zgłosili kandydaturę Radnej Alicji Rotfeld-Paczkowskiej na 
przedstawiciela Rady Miasta do Rady Muzeum działającej przy Muzeum im. Iwaszkiewiczów 
w Stawisku. 
W wyniku głosowania: 8 za, 0 przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosu, kandydatura została 
poparta. 
 

Ad. 5) 

Radna Edyta Barucka powiedziała, że mieszkańcy proszą o wykonanie dedykowanego 
paczkomatu dostosowanego do krajobrazu miasta. 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że paczkomat jest zlokalizowany na terenie WKD i 
tylko oni są władni do podjęcia działań w tej sprawie.  
 
Członkowie Komisji wspólnie zawnioskowali o skierowanie przez Burmistrza Miasta Podkowa 
Leśna pisma do Zarządu WKD w celu wykonania dedykowanego paczkomatu na terenie stacji 
WKD Podkowa Leśna Główna.  
W wyniku głosowania: 9 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu, wniosek został 
poparty. 
 
Przewodnicząca zawnioskowała o przesunięcie kosza na śmieci na ulicy Sarniej, ze względu na 
opróżnianie go o wczesnych godzinach porannych.  

Mieszkaniec powiedział, że osoby mieszkające na ul. Akacjowej skarżą się, że osoby pijące 
alkohol notorycznie korzystają z ławek na nieotwartym jeszcze placu zabaw przy stacji WKD.  
 
Radny Wojciech Sancewicz zawnioskował o poinformowanie mieszkańców o możliwości 
ujednolicenia numerów porządkowych nieruchomości w mieście.  
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że taka informacja może zostać zamieszczona w 
Biuletynie Miasta. 
 
Radna Małgorzata Janus zapytała w jakich godzinach czynny jest Posterunek Policji. 
Burmistrz Miasta Artur Tusiński powiedział, że na posterunku jest obecnie praca hybrydowa i 
nie są mu znane konkretne godziny pracy policjantów.  
 
Ad. 6) 

Nie zgłoszono wolnych wniosków.  



 
Ad. 7) 

Przewodnicząca zamknęła posiedzenie Komisji o godzinie 20.25. 

 

Protokół sporządziła Marta Myszkowska 

                                                                                                      
Przewodnicząca Komisji  

        Spraw Społecznych  
/-/ 

Magdalena Eckhoff 

 
 
 


